

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004765969

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation San Rocco Schmuck und Art Gallery GmbH, Zug, neu San Rocco Suisse GmbH

San Rocco Suisse GmbH Neugasse 4 6300 Zug

Bisher

San Rocco Schmuck und Art Gallery GmbH

San Rocco Schmuck und Art Gallery GmbH, in Zug, CHE-113.697.238, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 94 vom 17.05.2018, Publ. 4234327). Statutenänderung: 25.10.2019. 08.11.2019. Firma neu: San Rocco Suisse GmbH. Zweck neu: Handel mit Textilwaren, Schmuck und sanitätischen Artikeln; Dienstleistungen im alternativen Bereich des Gesundheitswesens sowie Transporte aller Art im In- und Ausland und damit zusammenhängende Leistungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der nicht im Handelsregister eingetragenen, unter der Firma San Rocco Art Gallery, Prenka und Nersisjan geführten Kollektivgesellschaft, in Zug, bestehend aus Prenka, Zeljko, kroatischer Staatsangehöriger, in Prag (CZ), und Nersisjan, Hajk, tschechischer Staatsangehöriger, in Prag (CZ), gemäss Vertrag vom 08.06.2007 und Übernahmebilanz per 31.12.2006 mit Aktiven von CHF 11'437.45 und Passiven von CHF 1'479.35, wofür CHF 9'900.00 auf das Stammkapital angerechnet werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Anteilbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nersisjan, Hajk, tschechischer Staatsangehöriger, in Zug, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00; Abramovic, Julijana, genannt Juliana, von Baar, in Baar, Vorsitzende der Geschäftsführung,

mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Prenka, Zeljko, tschechischer Staatsangehöriger, in Baar, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 20'000.00 [bisher: in Prag (CZ), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 10'000.00].

Tagesregister-Nr. 16705 vom 19.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 94, Datum: 17.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug